

Turističko naselje Sagitta ***/** **All inclusive odmorište tik do mora**

Regija Vaše destinacije: Hrvatska / Dalmacija. Uživajte na hrvatskoj obali s brojnim otocima u kristalno čistom moru i veličanstvenim plažama okruženima borovom šumom. Posjetite također i jedan od brojnih nacionalnih parkova te tako doživite netaknutu prirodu.

Vaše odredište: Omiš, povijesno znan kao grad gusara, smješten 25 km južno od Splita na srednjodalmatinskoj obali. Uz brojne veličanstvene građevine iz različitih vremenskih razdoblja, Omiš je poznat i po svojoj velikoj pješčanoj plaži. Osim bujne šume i kanjona rijeke Cetine, što je izvrsno za ljubitelje prirode, Omiš također ima i bogatu ponudu restorana, kafića i trgovina pogodnih za gradsku šetnju i opuštanje.

Položaj smještajnog objekta: *Turističko naselje Sagitta* nalazi se u mjestu Ruskamen (Lokva Rogoznica), smješteno tik do mora na prekrasnoj kamenoj šljunčanoj plaži, na brežuljku u hladu borove šume. Grad Omiš, udaljen svega 7 km, povezan je s Ruskamenom redovitim autobusnim linijama.

Sadržaji: Hotel sadrži 72 sobe s balkonom prema morskoj strani, omiljene kod redovitih gostiju, 15 soba u prizemlju bez balkona, predvorje s recepcijom, sef (besplatno), restoran s terasom i bar. Cjelokupno turističko naselje uključujući i sve smještajne jedinice sa zajedničkim prostorima pokriveno je besplatnom bežičnom internetskom vezom. Gosti imaju osigurana besplatna parkirna mjesta. Uz gotovinsko dostupno je i plaćanje kreditnim karticama (Maestro, Diners, American Express, Visa i MasterCard).

Smještajne jedinice:

1. Hotel (3 * smještaj), glavna zgrada:

Dvokrevetna soba s balkonom (min 2 odrasle osobe, maksimalno 3 odrasle osobe ili 2 odrasle osobe + 1 dijete): ukupno 72 jedinice, površina jedinice cca 20 m², udobno uređene hotelske sobe s bračnim krevetom / krevetom za dvije osobe (twin) i foteljom na razvlačenje kao pomoćnim ležajem (u istoj prostoriji), tuš / WC, sušilo za kosu, telefon, SAT TV, klima uređaj i balkon prema morskoj strani. Raspoređene su na prvom (razina recepcije), drugom i trećem katu. Ovaj je tip smještaja također dostupan za pojedinačnu upotrebu (single use).

Dvokrevetna soba bez balkona (min / max 2 odrasle osobe): ukupno 15 jedinica, površina jedinice cca 18 m², opremljena sa bračnim francuskim krevetom (nije moguće razdvajati), kadom / WC, sušilom za kosu, telefonom, satelitskom televizijom i klimom. Sve su sobe ovog tipa smještene u prizemlju zgrade hotela te okrenute prema morskoj strani.

2. Apartmani (3 * smještaj), 50 - 150 m od glavne zgrade:

Apartman (min 2 odrasle osobe, maksimalno 4 odrasle osobe ili 2 odrasle osobe + 2 djece): ukupno 40 jedinica, površina jedinice 42,85 m², opremljena telefonom, satelitskom televizijom, klimom, katom / WC-om, kombiniranim dnevnim boravkom i spavaćom sobom (fotelja i / ili kauč na razvlačenje), odvojena spavaća soba s bračnim krevetom / krevetom za dvije osobe (twin), kuhinjom sa blagovaonicom te dva balkona prema morskoj strani.

3. Bungalovi (2 * smještaj), 200-350m od glavne zgrade:

Mali bungalov (min 2 odrasle osobe, maksimalno 3 odrasle osobe ili 2 odrasle osobe + 1 dijete): ukupno 18 jedinica, površina jedinice 23,50m², kombinirana dnevna i spavaća soba sa francuskim bračnim krevetom (nije moguće razdvajati), dodatan ležaj čini fotelja na razvlačenje (u istoj prostoriji), kada / WC, klima uređaj, satelitska televizija, kuhinja sa blagovaonicom i terasa. Izvrstan izbor za parove ili obitelji s jednim djetetom.

Veliki bungalov (min 2 odrasle osobe, maksimalno 2 odrasle osobe + 2 djece): ukupno 21 jedinica, površina jedinice 30m², kombinirana dnevna i spavaća soba sa francuskim bračnim krevetom (nije moguće razdvajati), pomoćni ležaj za dvije osobe (krevet na kat) u odvojenoj sobi, tuš / WC, satelitska televizija, klima uređaj, kuhinja sa blagovaonicom i terasa. Idealno za obiteljski odmor.

Usluga: All inclusive

- Smještaj u klimatiziranim hotelskim sobama, apartmanima ili bungalovima na bazi All Inclusive usluge (uključuje 3 glavna obroka tj. doručak (07:00-10:00), ručak (12:00-14:00) i večeru (19:00-21:00), ali i popodnevnu užinu (kava/čaj i keksi koji se poslužuju od 16:30 do 17:30) te neograničenu konzumaciju alkoholnih i bezalkoholnih pića sa buffet stola). Alkoholna pića sa buffet stola dostupna su od 10:00 do 23:00 sata, a bezalkoholna od 07:00 do 23:00 sata. Topli napitci sa buffet stola (instant kava, filter kava, kakao, čokolada, čajevi....) se poslužuju tokom doručka i popodnevne užine, oni su također uključeni u All Inclusive uslugu.
- Besplatni bežični Internet u svim smještajnim jedinicama i zajedničkim prostorima
- Parking za sve goste
- Tjedna animacija za djecu i odrasle na minimalno tri jezika, glazba uživo do dvaput tjedno
- Besplatno korištenje sportskih terena
 - Konzumacija proizvoda Beach bara, Sport bara te Cash bara u glavnom restoranu nije uključena u All inclusive uslugu
 - Ležaljke na plaži nisu uključene u All inclusive uslugu (cijena po ležaljci za jedan dan iznosi 20,00 HRK)

Sport/zabava: Animacijski program za djecu i odrasle šest dana u tjednu. Glazba uživo / plesne večeri do dva puta tjedno.

Djeca: Dječji kutak i mini disko večeri posebno su izdvojeni za naše najmlađe goste. Iznajmljivanje dječjeg krevetića iznosi 35 HRK / dan.

Fotografije Turističkog naselja Sagitta:

https://drive.google.com/open?id=1PkJWFHkG74XnSb_9ICh9FwtJqFr14ul